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Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 10/02/2025 - 
19:07; Encerramento: 10/02/2025 - 20:15 

Mesa Diretora: Presidente: JORGE VIDAL / UNIÃO ; Vice-Presidente: RAFAEL 
HELIODORO DE SOUZA / PP ; Primeiro-Secretário: EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; Segundo-Secretário: ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD 

Lista de Presença na Sessão: ALVONIR ILHA / PRD ; EDMAR MARQUES LEITE / 
Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Expedientes: ABERTURA DA SESSÃO: O Presidente Sr. Jorge Vidal cumprimentou a 
todos, e em nome de Deus declara aberto os trabalhos da 01 Sessão Ordinária do 
exercício de 2025. E em seguida deu inicio aos trabalhos da referida Sessão. ORAÇÃO DO 
PAI NOSSO: Logo após convidou o Excelentíssimo Vereador Wagner Roberto Lordano 
para realizar a oração universál do Pai Nosso. APRECIAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: Posteriomente, nos termos regimentais, foi apresentada a dispensa da 
Leitura da ata da sessão anterior.Em seguida a Ata foi colocada em votação, a qual foi 
APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ALVONIR ILHA / PRD; EDMAR MARQUES LEITE 
/ Republicanos; ELISEU WANDERSON JÚNIOR FERREIRA / PRD; GERALDO DESTEFANI 
NETO / PP ; JEFFERSON AUGUSTO LORDANO / PRD ; JORGE VIDAL / UNIÃO; KLAYTON 
CASSIANO BERTE / PRD; RAFAEL HELIODORO DE SOUZA / PP; WAGNER ROBERTO 
LORDANO / Republicanos 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - INDICAÇÃO n9 1 de 2025, Indica à exma. Senho 
prefeita municipal a necessidade de realizar a substituição dos bancos da van utiliz 
para o transporte dos pacientes em tratamento de hemodiálise por assentos sem 
Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 0, Abste 0, 
Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 2 - INDICAÇÃO n2 2 de 2025, Indica à 
Exma. Senhora Prefeita Municipal, a realização de um estudo de impacto financeiro, 
visando a concessão de aumento na gratificação dos servidores que atuam no transporte 
escolar em áreas de difícil acesso. Autor: EDMAR MARQUES LEITE, Tipo: Simbólica, Sim: 
8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 3 - INDICAÇÃO 
n2 3 de 2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a premente necessidade de 
realizar a implantação de redutores de velocidade na extensão da Avenida Amos 
Bernardino Zanchet. Autor: RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, Tipo: Simbólica, Sim: 8 
Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 4 - INDICAÇÃO 
4 de 2025, Indica à Exma. Senhora Prefeita Municipal, a premente necessidade de 
realizar a instalação de tampas nos bueiros localizados no Bairro Jardim Europa, bem 
como a manutenção no asfalto na rua Monte Castelo que está com desnível, causando 
acumulo de água. Autor: RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: 
0, Abstenções: 0, Resultado: APROVADO POR UNANIMIDADE; 5 - INDICAÇÃO n2 5 de 
2025, Indicam à Exma. Senhora Prefeita Municipal a premente necessidade de realizar a 
construção de um ponto de ônibus nas proximidades da Madeireira Paesha e Madeireira 
Três Poder. Autores: ALVONIR ILHA, EDMAR MARQUES LEITE, ELISEU WANDERSON 
JÚNIOR FERREIRA, GERALDO DESTEFANI NETO, JEFFERSON AUGUSTO LORDANO, 
JORGE VIDAL, KLAYTON CASSIANO BERTE, RAFAEL HELIODORO DE SOUZA, WAGNER 
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ROBERTO LORDANO, Tipo: Simbólica, Sim: 8, Não: O, Abstenções: O, Resultado: 
APROVADO POR UNANIMIDADE; 
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